



# Орловская

# Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 82 (25036) 10 июня 2009 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## ЗЕЛЁНАЯ ЖАТВА

# Июньские травы — лучшее сено

На сеяных и естественных кормовых угодьях достигли фазы уборочной спелости злаковые травы. И те сельхозпроизводители, которые о животноводстве заботятся не на словах, а на деле, уже вывели на поля сеноуборочную технику. По данным департамента сельского хозяйства, на сегодняшний день к заготовке сена для общественного животноводства приступили в Орловском, Мценском, Болховском, Шаблыкинском, Урицком, Залогощенском, Свердловском и ряде других районов. Скошены первые три тысячи гектаров сеяных трав.



Организованно вступили в сезон заготовки кормов хозяйства пригородного Орловского района — одного из крупнейших производителей молока в области. Четко, без сбоев работают сенозаготовительные звенья в СПК «Бережки» и ПО «Сабурово». Производительно организована работа техники в болховском ООО «Юпитер». Косовица трав здесь ведется в стадии высшей биологической (для кормовых целей) спелости, своевременно проводится их ворошение, укладка в валки, прессование. Затюкванное сено тут же вывозится к месту хранения, как правило под крышу. На днях, с созреванием бобовых многолетних трав, здесь начинается и заготовка сенажа.

Не совсем подготовленными подошли к зеленой жатве сельхозпроизводители Знаменского, Дмитровского, Кромского, Верховского, Должанского, Покровского районов. Здесь не все благополучно с ремонтом кормозаготовительной техники и ее оснащенностью в целом, отсюда и задержка с началом косовицы.

В нынешнем году сельхозорганизациям области предстоит убрать травы на 100 тысячах гектарах культурных и естественных угодий, необходимо будет заготовить 150 тысяч тонн сена и 170 тысяч тонн сенажа. Хозяйства располагают еще и 25 тысячами гектаров посевов кукурузы на силос и зеленый корм, с которых планируется заложить на зиму 420 тысяч тонн силоса. Обеспечить такие объемы запаса грубого и сочного фуража АПК районов вполне по силам. Главное — не допускать задержек на старте и убирать травы в фазе, гарантирующей наилучшее качество кормов.

**ЮРИЙ СЕМЁНОВ.**  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



Высокую производительность рулонного пресс-подборщика обеспечивает на заготовке кормов один из лучших механизаторов ПО «Сабурово» Г.И. Макаров.

## Заседание регионального политсовета партии «Единая Россия»

8 июня состоялось заседание регионального политического совета Орловского регионального отделения партии «Единая Россия», которое провел секретарь регионального политсовета И.Я. Мосякин. В работе заседания принял участие член регионального политсовета, первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов. На заседании были рассмотрены вопросы о согласовании кандидатур на должность главы администрации Краснозороленского района и главы Луначарского сельского поселения Урицкого района.

На основании решения местного политсовета Краснозороленского местного отделения партии и в соответствии с уставом партии региональный политический совет решил согласовать кандидатуру Боровлева Андрея Алексеевича, члена регионального политсовета, директора Шитиловской опытной станции, для выдвижения внеочередной конференцией Краснозороленского местного отделения партии на должность главы администрации Краснозороленского района. Конференция пройдет 17 июня.

отделения партии предложено выдвинуть кандидатуру Т.Н. Солововой на должность главы администрации Луначарского сельского поселения Урицкого района на своем заседании, которое необходимо провести не позднее 17 июня.

Контроль за исполнением принятых на заседании регионального политсовета решений возложен на временно исполняющего обязанности руководителя регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» А.В. Уварова. Также на заседании обсуждался вопрос о подготовке и участии регионального отделения партии в праздничных мероприятиях, посвященных Дню России, были рассмотрены и другие вопросы.

**Вячеслав КОЛДОМОВ.**

## Все — на праздник!

12 июня 2009 года в городе Орле по инициативе Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» проводится шествие, посвященное Дню России.

В праздник единства и силы нашей страны, нашей великой истории и нашего великого будущего под флагами Российской Федерации и партии «Единая Россия» соберутся региональные лидеры партии, руководители области и города, трудовые коллективы, общественные организации, студенческая молодежь.

Колонна выдвигается от площади Лескова в 9.45, проследует через улицу Ленина, площадь им. Ленина, а в 10.10 у летней эстрады городского парка культуры и отдыха состоится

митинг, который завершится праздничной программой.

День России — один из самых молодых праздников в нашей стране, который отмечается с 1994 года и является праздником свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Принятая 12 июня 1990 года Декларация о государственном суверенитете России стала символом возрождения, обновления государства, обеспечения построения демократического государства.

Приглашаем принять участие в данном мероприятии.

**Орловское региональное отделение партии «Единая Россия».**

## Будущий урожай: прогнозы благоприятные, но и резервы огромные



Агропромышленный комплекс области в основном успешно справился с первым этапом работ по формированию урожая 2009 года. С превышением показателей 2008 года проведены весенний сев, и все же резервы для дальнейшего увеличения посевных площадей еще остаются очень большими.

2-я стр.

## О работе с обращениями граждан в органах исполнительной государственной власти Орловской области

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА И ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ, РУКОВОДИТЕЛЯ АППАРАТА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ И.Ю. ГАРМАШ НА ОПЕРАТИВНОМ СОВЕЩАНИИ У ГУБЕРНАТОРА 8 ИЮНЯ 2009 ГОДА

Уважаемый Александр Петрович!

Уважаемые коллеги! Работа с обращениями граждан является важнейшим механизмом обратной связи с населением. Это говорит об открытости власти, ее способности оперативно в рамках своих полномочий решать вопросы, с которыми граждане обращаются в органы исполнительной власти Орловской области.

С начала 2009 года в администрацию области поступило 2530 письменных обращений, что на 265 больше, чем за аналогичный период 2008 года. В них нашли всестороннее отражение социально-экономические и политические аспекты жизни не только региона, но и страны в целом.

Количество обращений, поступивших на имя губернатора области А.П. Козлова, за последние три месяца возросло в 1,5 раза.

Наибольшее количество обращений поступило от жителей областного центра (около 47%). Более половины обратившихся — это незащищенные в социальном отношении категории граждан: пенсионеры, инвалиды по общему заболеванию, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, многодетные и одинокие матери, дети-сироты, а также работники бюджетной сферы.

Основной блок проблем составляют жилищные вопросы (22,3%). Доминирующими здесь по-прежнему остаются вопросы предоставления жилья, в том числе на льготных основаниях, выделения средств на его строительство или приобретение.

Возросло количество писем от ветеранов в связи с принятием Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны». В настоящее время губернатором области приняты соответствующие решения по реализации данного указа.

Кроме того, большое количество обращений поступило от социально незащищенных граждан, а также граждан, лишившихся жилья в результате пожаров. Средства, предусмотренные федеральным и областным законодательством, не-



достаточно для решения их жилищных проблем.

С изданием Федерального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» с новой остротой встали проблемы сноса аварийного жилья, проведения капитального ремонта. По данным вопросам поступило 110 обращений, из них почти две трети (64,5%) — от жителей областного центра.

Значительное место среди общего количества обращений занимают вопросы социальной защиты (16,6%). Прежде всего, это просьбы об оказании материальной помощи, обеспечении автотранспортом инвалидов и участников войны, о предоставлении льгот, пересмотре размеров пенсий.

30% письменных обращений по социальным вопросам решено положительно. В основном это просьбы об оказании материальной помощи на приобретение лекарств, предметов первой необходимости, ремонт и благоустройство жилья, поддержке малообеспеченных семей.

В два раза снизилось количество обращений от пенсионеров, имеющих большой стаж работы. Это связано со вступлением в силу Закона «О звании «Ветеран труда Орловской области», который предусматривает предоставление следующих мер социальной подде-

ржки: подлежащая индексации ежемесячная денежная выплата (с 1 апреля 2009 года составила 380 рублей; было — 350 рублей), 50-процентная оплата коммунальных услуг и занимаемой площади жилых помещений в пределах установленной социальной нормы.

Далее по количеству обращений следуют вопросы труда и заработной платы (13,4%). Около половины из них связаны с проведением конкурса на замещение должностей государственной гражданской службы Орловской области.

От работников образования поступили обращения в связи с переходом на новую систему оплаты труда. Учителя жалуются на низкий уровень заработной платы. Губернатор области А.П. Козлов дал поручение улучшить их денежное обеспечение, сократить расходы на другие направления.

Следующая группа обращений — это проблемы коммунального хозяйства (12,5%). Многие вопросы газификации, водоснабжения, ремонта и строительства дорог, мостов не решаются на протяжении ряда лет. Отсутствие средств в бюджетах муниципальных образований вынуждает людей обращаться к областным и федеральным органам власти.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ФЕРМЕРА

10 июня в России отмечается День фермера. Статус общероссийского этого праздника обрел в 2007 году — с этой инициативой выступил совет АККОР России.

Тогда, два года назад, его впервые отметили и в нашей области — произошло это на базе Болховского района. В прошлом году День фермера праздновали в Мценском районе. Ныне эстафету принимает самый «фермерский» район — Свердловский (здесь работают более ста КФХ). Организатором праздника выступил АККОР Орловской области (председатель областного совета АККОР — А.С. Злобин).

По традиции в этот день передовым фермерам области вручают награды: почетные грамоты Минсельхоза, медали «Заслуженный фермер России». В этом году награды пришли раньше и их уже вручили, в частности, награждены знаком «Почетный фермер» начальники отделов сельского хозяйства: Свердловского района — В.Д. Зубкова, Должанского — Н.Г. Савенкова.

Сегодня под руководством А.С. Злобина в Свердловском районе собираются свыше 60 орловских фермеров — делегатов от районов области. Участники праздника обсудят проблемы фермерского движения, в частности меры по преодолению кризисной ситуации в экономике, посетят передовые КФХ района.

Об одном из фермеров Свердловского района — Иване Николаевиче Потапове, главе КФХ «Водолей» — читайте материал на 7-й странице.

**ИГОРНЫЙ БИЗНЕС ЗАПРЕЩЁН**  
Согласно федеральному закону до 1 июля 2009 года все игорные заве-

дения страны, расположенные вне игорных зон, должны быть закрыты.

В Орловской области деятельность игорных заведений прекращена в соответствии с Законом Орловской области «О запрете на территории области деятельности по организации и проведению азартных игр», который был принят 29 июня 2007 года.

За нарушение запрета деятельности по организации и проведению азартных игр предусмотрено наказание в виде административного штрафа: на должностных лиц — в размере от 10 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц — от 50 тысяч до миллиона рублей.

Управление Федеральной налоговой службы (УФНС) России по Орловской области обращается ко всем гражданам с просьбой сообщать об известных фактах нелегальной работы подобных заведений на территории Орловской области, а также салонов, где организованы азартные игры с использованием лотерейного оборудования, имеющих признаки игровых автоматов, в том числе терминалов, позволяющих производить оплату «электронными деньгами», а также залов типа «Интернет-клуб» с признаками проведения азартных игр с использованием сети «Интернет». Телефон доверия УФНС России по Орловской области 55-76-50, почтовый адрес: 302030, г. Орел, пл. Мира, 7-а, электронный адрес: u57@r57.nalog.ru.

## ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ СУДОВ

За пять месяцев текущего года в районных судах Орла и Орловской области, участках мировых судей судебными приставами по обеспечению установленного порядка деятельности судов было

предотвращено более 30 попыток пронести в суды запрещенные предметы и пресечено более 150 административных правонарушений.

Материалы, составленные в отношении правонарушителей, направлены для рассмотрения и принятия решений мировым судьям. Для более полного обеспечения безопасности, поставленных перед судебными приставами, несущими службу в судах, внедряются системы видеонаблюдения.

Заводской районный суд Орла стал третьим из числа райсудов города, где внедряется электронная система обеспечения безопасности. Система позволяет судебному приставу, несущему службу по мониторингу, видеть передвижение граждан и сотрудников суда, отслеживать ситуацию в залах судебных заседаний и вокруг зданий и своевременно реагировать на возникновение нештатной ситуации.

## С ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ СПРАШИВАЮТ ПО ТЕХРЕГЛАМЕНТУ

По информации управления Роспотребнадзора по Орловской области, в соответствии с требованиями технического регламента на молоко и молочную продукцию все действующие предприятия молочной промышленности Орловской области прошли процедуру переоформления санитарно-эпидемиологических заключений на молочно-кислую продукцию, которая вырабатывается по ГОСТу. Пятнадцать из них свою продукцию уже выпускают в новой упаковке, где в соответствии с требованиями техрегламента указа-

но, из какого сырья — сухого или натурального — этот продукт изготовлен.

Часть предприятий молочной промышленности получила санитарно-эпидемиологические заключения на молочные напитки, сметанные и творожные продукты: филиал «Молочный комбинат «Орловский» ОАО «Компания «Юнимилк», ЗАО «Молочные продукты», «Урицкий молокозавод».

За истекший период 2009 г. на предприятиях молокоперерабатывающей промышленности, торговли и общественного питания исследовано 542 пробы молочной продукции. Из них 30 образцов не соответствовали требованиям законодательства РФ.

За нарушения требований технического регламента на молоко и молочную продукцию к административной ответственности привлечены одно юридическое и два должностных лица.

## ВЫСТАВКА ПРАВОСЛАВНЫХ ХУДОЖНИКОВ

В областном выставочном центре открылась II областная выставка молодых православных художников «За веру и Отечество», приуроченная к празднику Святой Троицы.

Инициатором выставки стала Орловско-Ливенская епархия. Главным критерием отбора работ было отражение в них православной и патриотической тематики. Воспитанники домов творчества и школ искусства, студенты Орловского художественного училища и художественно-графического факультета ОГУ представили работы в разных техниках и жанрах изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

**Информгентство «Орловской правды».**